Washington Examiner Poll: Presidential Age

Sample 1,200 registered voters
Margin of Error  +3.7%

1. Joe Biden is currently 77 years old. How concerned, if at all, are you by Joe Biden’s age?

1) Very CONCEIMEd ... e e e e e 35%
2) Fairly CoNCerned .. ... e 25%
3) NOL VEry CONCEINEA ... e e e et 22%
4) Not at all CoNCEINEA ... . e e e 18%
B) DON T KNOW e 1%
TOtalS . 101%
Unweighted N oo e 1,200

2. Donald Trump is currently 74 years old. How concerned, if at all, are you by Donald Trump’s age?

1) Very CONCEINEd . ... e e e 22%
2) Fairly conCerned ... ..o e 23%
3) NOL VEry CONCEINEA ... e e e 29%
4) Not at all CONCEINEA ... i e et 25%
B) DON T KNOW .ottt e e 1%
TOtalS e 100%
Unweighted N oo 1,200

3. Compared to usual, do you think Donald Trump appears physically weakened, physically energized or neither
after his COVID diagnosis?

1) Physically weakened . ... ... .. e 40%
2) Physically energized . ...t 24%
B) Neither o 28%
4) DO KNOW e 8%
] €= 1 100%
Unweighted N oo 1,200

4. Do you think Kamala Harris is or is not well prepared to become president in the event that Joe Biden is elected
but does not serve a full term?

1) Is Well prepared .. ... e 50%
2) Is not Well prepared . ... e 43%
3) DON T KNOW e 7%
TOtalS . 100%
Unweighted N oo 1,200
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5. Do you think Mike Pence is or is not well prepared to become president if Donald Trump is reelected but does
not serve his full second term?

1) Iswell prepared . ... e 55%
2) IS NOt Well Prepared ... ..o 36%
3) DON T KNOW .. 8%
TOtalS o e 99%
Unweighted N oo 1,200

6. Which of the following do you think would make a better president?

1) MIKE PeNCE . e 43%
2) Kamala Harris ... 51%
B) DON T KNMOW e 7%
TOtAlS 101%
Unweighted N oo e e 1,200

This YouGov Direct Poll was conducted for The Washington Examiner by YouGov. The poll was fielded October
11, 2020, between 8:00 a.m. and 2:35 p.m. Data were weighted according to age, gender, race, education, and
2016 presidential vote.



